

李嘉诚：“围地”3年增值逾30亿

17日，上海市规划和国土资源管理局网站挂出今年第85号土地挂牌出让公告，普陀真如城市副中心自李嘉诚2006年拿地后，再次有地块出现在市场。对比真如两幅地块，目前楼板价已涨至每平方米7500元，相比2006年李嘉诚拿地时翻了一倍不止。当初李嘉诚拿地时，总建筑面积72万平方米土地仅支付22亿元，楼板价为每平方米3055元。换言之，3年来，李嘉诚持有土地浮盈就已经超过30亿元。不久前，李嘉诚之子、电盈主席李泽楷名下盈科大衍地产曾被爆出将北京闲置3年的工体4号地项目转手，赚取约2.35亿港元利润。如此看来，房地产行业“地产”一块利润格外丰厚。

据《东方早报》

面孔



李嘉诚

【本地播报】

我省各项贷款余额达1.3万亿

10月份，我省金融运行平稳，人民币各项存贷款继续增加，当月分别增加87.3亿元和37.6亿元，各项存款余额近1.9万亿元，同比增长26.2%。各项贷款余额达1.3万亿元，同比增长29%。金融机构继续加大信贷结构调整力度，压缩灵活性较强的票据融资规模，为其他项目提供贷款额度。分项目看，基本建设贷款和个人消费贷款增加较多，短期农业贷款少量增加。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

我省10月份工业增加值增速首超20%

今年以来，我省工业经济保持了稳步回升的态势：前2个月全省工业增加值增速为2.1%，6月份首次超过10%，达到14.6%。而10月份的最新统计数据显示，我省工业增加值增速攀升至23.8%，今年首次超过了20%，工业经济企稳回升势头进一步扩大。在全省重点监测的59种主要工业产品中，有32种产品产量同比增幅较9月份有所增加。工业用电量同比增长15.9%，较9月份上升9.8个百分点，今年以来增幅首次超过了10%。非公有制企业工业增加值同比增长了27.9%，较9月份上升7.6个百分点，高于全省平均水平4.1个百分点。

晚报记者 裴蕾

雪后升温，菜价回落

昨日上午，在伊洛路秦岭路集贸市场内，远远就能看到一个个菜摊上的价格标牌，“大白菜六角一斤，萝卜五角一斤”，一些摊位上，长相不太好的萝卜，更是打出了一元三斤的价格。买菜的市民张卫国说，11月12日暴雪那天，附近伊洛路、中原路农贸市场内的菜价直线上升，大白菜卖到了2元一斤。

晚报首席记者 徐富盈

我省将启动建设中原城市群电动汽车示范试验区

电动汽车，先从城际公交跑起来

5年内，公交、出租将逐步实现电动化



电动汽车产业，在我省将作为战略先导产业优先发展。今后，往来郑州到周边城市的城际公交车，将会更加环保和清新，因为将全部更换为电动汽车。昨日，记者从省政府获悉，省政府下发了“关于加快电动汽车产业发展的意见”，将启动中原城市群电动汽车示范试验区建设，以郑州、开封、新乡、焦作、许昌1小时城市圈为核心，率先把城际公共交通作为示范线路运营，同时，5年内，示范试验区内的城市公交车、出租车和主要景区用车也将逐步实现电动化。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

发展策略：中原城市群将率先示范运营

“我省将建设成为国内重要的电动汽车基地。”省政府在“意见”中提出，将把电动汽车产业作为战略先导产业优先发展。其具体的做法之一，就是以示范运营为手段，立足中原城市群。我省将率先在城市公交客车、经济型电动轿车、行业专用车等方面取得突破，使市场开发和技术成熟过程相吻合，以成熟产品带动市场开发，以成熟市场促进产品研发，加快市场化进程。

重点任务：郑州将建设成为全国电动汽车生产基地

我省电动汽车产业如何布局？根据部署，我省将集中规划布局。围绕郑州建设百万辆汽车制造中心，打造新乡、洛阳两大电池产业基地，加快郑州、洛阳、开封、南阳、新乡、鹤壁等汽车零部件配套能力建设，统一规划，集中布局。发挥国家(新乡)化学与物理电源产业园区和洛阳动力电池的集群优势，突出分工合作，完善产业链条，把我省打造成国内一流、在国际上有重要影响的动力电池生产基地。提升

郑州电动汽车整车研发和生产能力，建设在全国有重要影响的电动汽车生产基地。

示范运营：启动中原城市群电动汽车示范试验区建设

为助力电动汽车产业发展，示范运营必不可少。我省将启动中原城市群电动汽车示范试验区建设，以郑州、开封、新乡、焦作、许昌1小时城市圈为核心，率先把城际公共交通作为示范线路运营。

同时，电动汽车今后将和市民更加“亲密接触”，城市公交、出租车，都有望实现电动化。省政府要求，要以城市公交车为重点带动电动客车发展，以城市出租和环卫、邮政等车辆为重点带动通用电动汽车发展，以旅游景区、港区、工业园区用车为重点带动专用电动汽车发展。争取用5年的时间，在示范试验区主要旅游城市、国家卫生城市实现公交车、出租车电动化，主要景区用车完全使用电动汽车。

政策扶持：营运单位采购电动汽车将获补助

电动汽车的研发、产业化、生产准入、

示范运营等，都需要优惠政策给予支持。省政府提出，我省将设立电动汽车产业发展专项资金，省财政每年安排一定数额的资金，用于支持电动汽车研发和市场推广等。

今后，电动汽车将享受高新技术、环保、新能源、节能和综合利用等方面的扶持政策。电动汽车及关键零部件将纳入政府采购范围，我省将鼓励有关单位优先采购省内生产的电动汽车。鼓励企事业单位购置电动汽车参与示范运营，对营运单位采购电动汽车将给予补助。

另外，对于电动汽车充电站建设用地，也将纳入城市规划。我省将按规划用途给予用地保障，并且利用电价优惠政策，促进电动汽车充电站正常运行。

电动汽车10项行动计划

在郑州市区再开辟2条混合电动汽车公交示范线路，投入30台车辆运营，建立运行信息采集系统；在新乡市推出城市公交、出租车和民用电动汽车示范运营；以郑州为中心，以郑开、郑新城际公交电动化为重点，推出中原城市群城际公交电动汽车示范线路；在省内3家5A级景区开展电动汽车示范运营，在郑州、洛阳高新区和郑州经济技术开发区内开展电动汽车封闭运营；以郑州日产、宇通客车、海马郑州公司为依托，建立商用纯电动、混合动力、微型纯电动产业化实体平

台；以具有自主知识产权的企业为骨干，推动企业、科研单位及院校开展技术合作；今年年底前完成充电站等基础设施保障布点和建设；推动郑州、新乡进入国家第二批“十城千辆”试点城市；编制全省电动汽车产业发展规划；在开封、商丘、鹤壁、南阳、许昌、三门峡等电动车发展基础较好的省辖市，选择具有一定生产技术条件和能力的企业，研制、规范生产微型、超微型电动汽车。

据了解，这些行动计划多半在明年上半年开始正式实施。10项行动计划中，郑州公交混合动力示范运营项目等8个项目将作为重点突破方向。

用手机炒股 投资有备无患

——大智慧手机炒股软件

股市行情跌宕起伏，炒股票少赚小，亏损事大。然而不是每个人都是全职股民，多数的股民还有着自己的工作，自己的社交生活。那么一旦远离了电脑，远离了你熟悉的行情软件，还谈何炒股呢？还好如今随着手机和无线网络的发展，只需要为手机安装专用的手机炒股软件，手机也能具备看股票行情的功能。

而且目前市场上手机炒股软件已经有不少，不过大多属于收费产品。而目前在手机炒股软件中，使用率最高且用户群最大的是由大智慧公司推出的手机版炒股软件。其方便快捷的操作方式，品牌手机支持度高和免费使用，都是其吸引人的特点。

操作便捷：大智慧手机炒股软件，推崇一键式操作，大部分功能只需使用手机摇杆，选择键和返回键就能完成。

品牌支持：下载了手机炒股软件，最大的烦恼是什么？当然是手机不支持软件。但是大智慧手机炒股软件，却很少有这样的情况。大智慧手机炒股软件对手机的配置要求低，能够支持国内外大多数手机厂商的各型号手机。如诺基亚、三星等著名手机厂商选为合作伙伴。

“0”收费：大智慧手机炒股软件和目前多数的手机软件不同，他是一款完全免费的产品。软件从下载到使用，完全免费。这对于广大的使用者来说是最实惠的了，用大智慧手机炒股软件即能省钱又能炒股。

如此方便实用的手机炒股软件，下载同样简单方便，只需要编写短信“9”到10661888即可下载使用。如此简单，你还等什么？提前下载，提前安装，让你有备无患。



全美式家电卖场 首次登陆河南

- 全美式风格，引领科技与时尚潮流；
- 全开放式商品陈列，真机展示，互动体验，悠闲购物；
- 全球千家品牌、数万种家电商品及配件，高、精、尖、新产品抢鲜“鲜”发布；
- 家电专家为您量身打造现代化家居方案，顾问式导购，全程无忧！

郑州出了个花园店

丹尼斯 农业路 大商新玛特 永乐电器 花园路店

路店11月21日倾情巨献 皇家卖场登陆河南

永乐花园路店开业咨询电话 0371-86026582/86026581

永乐花园店 开业冲击波

11.21-22日 狂惠2天

单品	套购
满880元 返380元	满4980元 送19"液晶+洗衣机 各一台

地址：花园路与农业路交汇处向南100米路东嘉辰广场（大商国贸店正对面）

集团采购热线：15093308880 13603486993